
В отношении подозреваемого в убийстве Веры Захаровой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

15 мая 2015 года Белогорским городским судом удовлетворено ходатайство следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 27-летнего жителя Белогорска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Накануне мужчина был задержан по подозрению в убийстве 10-летней Веры Захаровой, пропавшей без вести 8 сентября прошлого года по дороге из школы домой. Останки тела девочки были обнаружены спустя шесть месяцев неподалеку от Белогорска. Задержанным является дядя девочки.

За это время следствием была проделана огромная работа по установлению обстоятельств исчезновения девочки. Проведено более 270 осмотров различных объектов жилищно-коммунального хозяйства, около 200 нежилых помещений, более 500 квартир, жилых домов и надворных построек, проведены выемки с камер видеонаблюдения, установленных на местности, где проходила девочка из школы домой. Кроме того, допрошено около 3 тыс. человек, в том числе и те свидетели, которые видели ребенка в этот день. Назначено и проведено большое количество различных экспертиз. Силами сотрудников следственного управления, УМВД России по Амурской области, МЧС России по Амурской области, представителями организаций города, частными охранными предприятиями, сотрудниками администрации, военнослужащими, личным составом пожарной части и просто неравнодушными гражданами осуществлялись поисковые мероприятия в районе последнего местонахождения пропавшей, на территории города Белогорска и примыкающих к нему дачных участков. Совместно с кинологом обследованы участки местности вдоль реки Кирьяниха, улиц, заброшенных строений и пустырей микрорайона «Амурсельмаш». Силами личного состава МЧС России по Амурской области осмотрены водоемы города Белогорска. Также были направлены поручения в другие регионы России о проведении следственных действий, направленных на установление местонахождения Веры. Проводились иные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, принесшие в итоге определенные результаты.

На вещах девочки, обнаруженных неподалеку от города Белогорска, следователями были найдены клетки эпителия и семенной жидкости, анализ которых показал, что содержащийся в них генотип принадлежит задержанному мужчине. Ранее подозреваемый проходил среди лиц,

проверяемых на причастность к совершению преступления, тогда у него и были изъяты образцы для дальнейшего анализ. В распоряжении следствия имеются и другие доказательства, указывающие на его причастность подследственного к инкриминируемому ему преступлению.

В ближайшее время мужчине планируется предъявить обвинение в убийстве девочки и совершении в отношении нее преступления на сексуальной почве.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/927272>